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Utalvány féláru mozijegyre
Ezen utalvány február hő 9-én kedden délután 
6 órái elóadásra 2 drh féláru mozijegyre beváltható. 
Benyújtandó d.u. 4 óráig a pénztárnál. Alföldi Újság.

Ára 2000 K. Szentes, 1926. február 7. vasárnap.
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Tudósítónk telefonjelentése.
Megrendült a kormány helyzete.

A miniszterelnökségen már kora délelöit 
nagy élénkség volt tapasztalható, amiből ál­
talában érezhető volt, hogy a mai napon 
újabb fordulat elé érkezett a frankhamisítás 
szomorú ügye. Már kora délelőtt megjelent 
a miniszterelnöknél Rakovszky Iván belügy­
miniszter, aki hosszasan tanácskozott Bethlen 
István gróffal. Utána a budapesti francia 
követ kereste fel a miniszterelnököt. Látoga­
tásához azt a hivatalos magyarázatot fűzték, 
hogy a francia magyar kereskedelmi szerző­
dés ügyében tárgyalt a kormányerőkkel, de 
olyan hirek is vannak forgalomban, hogy a 
frankhamisítás ügyében uiabb utasításokat 
kapott a követ Briand francia miniszterelnök­
től és ezen utasítások mikénti végrehajtása 
ügyében tárgyalt Beihlen miniszterelnökkel. 
Ezután Pestlty Pál igazságügyminisztert fo­
gadta a miniszterelnök. Általában megálla­
pítható, hogy Karolyi Imre grófnak a Pester 
Lloyd ma számában megjelent cikke nyo­
mán a kormány helyzetében lényeges fordu- 
1 t állott elő.

Uj kormány liquidálja a
trankügyet.

Károlyi Imre gróf a Pester Lloyd 
mai számában egy cikket közöl, mely­
ben azt mondja, hogy egy teljesen ér­
dektelen átmeneti kormánynak kell 
alakulnia, melynek egyedüli feladata a 
frankügy liquidálása volna. Ha a frank­
ügy liquidáltatott, jöjjön egy uj kor­
mány, mely kapjon megbízatást a nem­
zetgyűlés feloszlatására és az uj vá­
lasztások elrendelésére. Ez a cikk, 
mely egyébként a Neue Freie Presse 
nevű bécsi újságban is egyidejűleg 
napvilágot látott, politikai körökben 
igen élénk feltűnést keltett s most már 
igen számottevő politikai tényezők is 
azt tartják, hogy Bethlen gróf már a 
legfelsőbb bizalmat is elvesztette. Fel­
fogásukat Vázsonyi beszédével támaszt­
ják alá, aki azt mondta, hogy a libe­
rális frakciók a frankügyben elfoglalt 
álláspontja nem irányul az államfő el­
len. Ellenzéki körökben úgy nyilatkoz­
tak, hogyha Bethlen gróf kormánya 
elhagyja helyét és egy uj kormány 
venné át a frankügy liquidálását, el- 
állnának a parlamenti bizottság mun­
káját illető követelésüktől. A Neue 
Freie Presse is azt hangsúlyozza, hogy 
a frankügyet csak egy uj kormány 
liquidálhatja.

fl város
Károlyi Imre gróf támadása 
Bethlen ellen.

Károlyi Imre gróf cikke a politikai élet j 
legnagyobb szenzációja. Az a heves támadás 
amely ezzel Beihlen gróf miniszterelnököt 
érié, a nemzetgyűlés folyosójának állandó vita­
tárgyát képezi. Az Esti Kurír értesülése sze­
rint a királyi ügyész Károlyi Imre gróf cik­
kének azon részeit, amelyek — állítólag — 
Bethlen gróf miniszterelnököt rágalmakkal 
illeti, inkriminálja és a cikk miatt a bűnügyi 
eljárást megindítja.

A frank-ügy bonyodalmai.
Sztrache Gusztáv kir. főügyész ma 

az igazságtigyminiszteriumban tárgyalt. 
Egyébként a főügyész megbízta a ren­
dőrséget, hogy a Jankovich naplójá 
ban foglalt eddig még ismeretlen ada 
tok alapján a nyomozást folytassa le.

Ma az ügyészség Markó utcai 
fogházában a franciák kíséretében meg­
jelent egy rendőrkapitány Windisch- 
graetz herceg kihallgatása miatt. A ki­
hallgatás során a Schultzera vonatkozó 
adatokat kívánták bizonnyal tisztázni. 
a rendőrség majdnem bizonyosnak 
tartja, hogy a frankhamisítás miatt ke­
resett Schnitze azonos azzal a hasonló 
nevű egyénnel, kit annak idején Göm­
bös rejtegetett villájában és akit az 
Erzberger gyilkosság miatt keresett a 
német rendőrség.

A frankhamisítás technikai előké­
születeinek tisztázása után újabb ada­
tokat készítenek elő a rendőrségen a 
frankhamisítás még ki nem derített 
személyi kérdéseinek tisztázása szem­
pontjából. A legfőbb értelmi szerző 
kinyomozása lesz az első feladat és e 
munka során akarja megállapítani a 
rendőrség, hogy ki az a Sz. M. nevű 
egyén, aki nevének kezdőbetűi ilyen 
formában szerepelnek Jankovich nap­
lójában.

Az eddigi megállapítások szerint 
Schultzet állítólag Nádossy mutatta volna be 
Windischgraetznek s ekkor vette volna kez­
detét a frankügy.

A francia rendőrtisztviselő úgy nyi­
latkozott a hírlapírók előtt hogy végre 
valahára találtunk egy gépet, melyen fran­
kot lehet csinálni, — mert hiszen ami­
ről eddig azt hitték, hogy bankónyomó 
gép volt, ez legfeljebb a rendőrség ócska­
vas gyűjteményét szaporíthatja. — Re­
ményünk van, hogy több hasonló gépet 

fogunk találni.__________________________ —

feladatairól talán nem is egészen idő­
szerű elmélkedni. Nem azért, mint ha 
nem mindennap vetődne fel egy-egy 
megoldatlan kérdés, mely feleletre vár. 
Ellenkezőleg nem ritkák a felvetődő 
problémák és nem kell várni alkalomra, 
hogy beszéljen róluk az ember.

A szemünk előtt nőnek ki a meg­
oldandó feladatok úgyszólván a föld­
ből, mint tavasszal a fü. Ám azért 
kevésbé időszerű most városi kérdé­
seket tárgyalni, mert hiszen ezek meg­
oldásához a legszükségesebb eszköz, 
a pénz hiányzik.

Hiszen hetekig lehetne cikkezni 
arról, mit és hogy kellene megcsinálni 
Szentesen és még akkor sem érne vé­
get a felsorolás, a megbeszélés. Csak­
hogy magunkra vagyunk hagyatva, el 
vagyunk árulva, nincs aki a hónunk 
alá nyúljon, át segítsen a szakadékokon.

Máskor, ha ilyen kételyeink vol­
tak, ha segítségre volt szükségünk, úgy 
felvetettük a szemünket s már is ott 
találtuk magunk mellett a mindenható 
államot1. Sajnos azonban a legyötört, 
megcsonkított ország nincs abban a 
helyzetben, mint volt a békében, hogy 
városokat támogasson. Ma még a ki­
vételek sem részesülnek abban a tá­
mogatásban, melyre szükségük volna. 
Annál kevésbé egy olyan elhagyott vá­
ros, annyira elhanyagolt város, mint 
Szentes.

Hiszen az állam még azt sem 
nyutja a városoknak, aminek megfize­
tése állami feladat volna. Nem marad 
tehát más hátra, minthogy minden vá­
ros önmagáról gondoskodjék és egye­
dül a saját erejében bízzék.

Szentesen összeállították és meg­
szavazták a költségvetést. Ennek a költ­
ségvetésnek a keretén belül kell mo­
zognunk. És bármily szükséges volna 
is bizonyos intézmények létesítése, 
mégis a legfontosabb az, hogy ne 
nyújtózkodjunk tovább, mint a takaró 
ér és ne igyekezzünk erőnkön felül 
költekezni. Ne menjünk bele olyan 
költségekbe, mely végeredményében 
pótadó kivetéssel és adóemeléssel járna. 
Mert ma olyan nagy a nincstelenség, 
a nyomorúság a legszélesebb vonalon, 
a társadalom minden rétegében, ami­
lyen régen nem volt.

Ezt az állításunkat, azt hisszük,

Búzát Stíl Szántó A Herem-19g*
MÁKOT, BABOT és mindenféle

a legmagasabb napiaron terménykereskedő. — Szentes. OLAIMAGVAKAT.
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Teherautó fuvarozást vállal —^ helyben és vidék—
LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata ÍelIfon^uÍ* szj

Kisteleken át Szegedre megyek és erre az útvonalra szállítási megbízásokatMinden szerdán teherautómmal Csongrád, Félegyháza,
vállalok.

I
II

dr polgármester, hogy több kisebb jelentő­
ségű kérdésben is tárgy alni fog Budapesten, a

Kultúrpalota
nem kell különösebben alátámaszta­
nunk és indokolnunk. Érzi ennek 
igazságát mindenki. Ha tehát mégis 
költekezünk, úgy azt a költségvetés 
megállapított keretein belül tegyük. 
Csak olyan kiadásokra gondoljunk, 
melyekre fedezet van, melyre nem kell 
kölcsönt felvennünk, nem kell a ter­
heket áthárítani a jövő nemzedékre.

A kiadások sorrendjét is helyes 
és okos dolog meghatározni. A szük­
ségletek sorrendjét azt hisszük, úgy a 
leghelyesebb megállapítanunk, ahogy 
azok a mindennapi életben jelentkeznek.

Szerintünk a legelső helyet a köz­
lekedési, a közegészségügyi berendez­
kedések javítása és pótlása érdemli 
meg. Első az élet, az egészség, a napi 
használati célok betöltése.

Négyes! Imre dr Szentes város polgár- 
mestere pár napon belül Budapestre utazik, 
hogy a város képviseletében résztveg en a 
Varosok Kongresszusa Állandó Választmányá­
nak több várospolitikai és városfejlesztési 
kérdést tárgyaló ülésén.

Mivel tudtunk arról, hogy a polgármes­
ter ez alkalommal városunkat közvetlenül 
érdeklő több ügyben személyesen óhajt eljárni, 
felkerestük a hivatalában és megkértük, főbb 
vonásokban tájékoztasson bennünket arról, 
mely fontosabb kérdések elintézését fogja 
szorgalmazni Budapesten.

Négyesi Imre dr polgármester készség­
gel állott rendelkezésünkre és budapetsi utjá- 
val kapcsolatban felhatalmazott bennünket az 
alábbiak közlésére:

Hősi szobor ügy.
A kongresszus napján, vagy más­

nap el akarok járni a hősi szobor ügyében. 
Fül fogom keresni Medgyaszay és Zala György 
mestereket — esetleg más művészeket is — 
és megpróbálok valamelyik művésszel a szo­
bor felállítása tekintetében valamelyes egyez­
ségre lépni. Természetesen tárgyalásom ered­
ményéről beszámolok a közgyűlésnek, mely 
aztán dönteni fog arról, hogy elfogadja-e 
előterjesztésemet.

Tűzrendészet! szabályrendelet-
Már korábban szorgalmazta Szentes vá­

ros képviselőtestülete a tűzrendészed szabály- 
rendelet elkészítését. Erre nézve egy olyan 
tervezet fekszik a belügyminisztérium előtt, 
melynek alapján ez az ügy országosan egy­
séges alapon nyer megoldást. Mivel a köz- 
g\ ülés ezt a rég vajúdó ügyet már el akarja 
intézni, a minisztériumban utána kívánok jár­
ni annak, hogy mikor számíthatunk az egy­
séges tűzrendészed szabályrendelet tervezet

A közegészségügyi feladatok is na­
gyon sok kívánni valót hagynak ma­
guk után. Ám még súlyosabb prob­
léma, a közlekedési eszközök javítta­
tása és pótlása. Olyan nagy vagyon 
fekszik a város utaiban, hogy ha azt 
nem javítjuk, nem pótoljuk, akkor az 
vagyoni kárral jár. De az utak javítá­
sán felül jogos kívánságuk az embe­
reknek, hogy fokozatosan pótoljuk az 
elmulasztottakat és építsük ki a járdá­
kat és utakat.

Ha azután telik a költségvetés ke­
retén belül másra is, úgy mi vagyunk 
az elsők, akik a legnagyobb örömmel 
üdvözöljük a város vezetőségének azon 
intézkedéseit, melyek a város gazdasági, 
szépészeti és kulturális előrehaladását 
vannak hivatva előmozdítani.

jóváhagyására, hogy ennek figyelembevételé­
vel Szentes város tűzrendészed szabályren­
delete is elkészíthető legyen.

Tűzoltó parancsnoki állás betöltése.
Sürgős a tűzoltó parancsnoki állás be­

töltése is. Mivel az a célom, hogy ez az ál­
lás hozzáértő, szakemberrel töltessék be, aki 
Csongrádvármegye alispánjával történt meg­
állapodásom értelmében egyúttal vármegyei 
tűzoltó felügyelő is volna és mert erre az ál­
lásra már meg van az alkalmas jelöltünk egy 
nyugdíjas tűzoltó parancsnok személyében, 
az illetékes minisztériumnál biztosítékot kívá­
nok szerezni, hogy jelöltünk alkalmaztatása 
esetén ne terhelje a város pénztárát az illető 
nyugdija. Ez ügyben már korábban fel irtunk 
a belügyminiszterhez, azonban mindeddig 
nélkülözi a város a miniszter válaszát. Mi a 
kijelölt szakembernek tiszteletdijat, vagy ha­
vidijat akarunk adni és ki ikarjuk zárni annak 
lehetőségét, hogy bizonyos idő múltán a vá­
ros nyakába szakadjon nyugdija.

Vasúti ügyek.
El kell járnom az államvasutak igazga­

tóságánál is, — folytatta a polgármester — 
a Csongrád—Szentes—Orosházi helyiérdekű 
vasúttól városunknak járó haszonrészesedési 
összegek pontos elszámolása ügyében és el 
fogok járni a

Vásárhelyi-utca kikövezése
ügyében is. Az államépitészed hivatal a múlt 
hetekben már felküldte a minisztériumba ide­
vonatkozó számításait. A munka megkezdését 
sürgetni kívánom, mert attól tartok, hogy az 
átkelési szakaszokat rövid időn belül teljesen 
a város nyakába vetik. Ha most nem javít­
ják ki ezen utakat, e költségeket is nekünk 
kellene viselnünk.

Midőn még megemlítene Négyesi Imre

építésére tereltük a szót. Ez ügyben szintén 
megbeszéléseket fog folytatni a polgármester 
Budapesten és azon álláspontját igyekszik 
majd érvényre juttatni, hogy ez, a város 
fejlődése és szépítése szempontjából oly fon­
tos intézmény, ne egy régi épületben nyer­
jen elhelyezést. Egy régi eldugott helyen lévő 
épület átalakítása — úgymond — aránylag 
több költséget emésztene fel, mintha a Kul­
túrpalota számára egy modern és az igények­
nek megfelelő uj épületet emelnének a város 
által ingyen rendelkezésre bocsátandó első­
rangú helyen.

Érdekes közléseket telt még a polgár- 
mester az iskola építési akcióról, a liget bő­
vítéséről, valamint a Kurca meder kotrásával 
kapcsolatos szép tervekről, melyekre alka­
lomadtán visszatérünk.

Négyesi Imre dr polgármester szivvel- 
lélekkel igyekszik a gondozására bízott város 
érdekeinek előbbvitelén. Az ő kezét is meg­
köti azonban, hogy nincs pénz és igy sok 
szép terv csak terv marad egyelőre az anyagi 
eszközök nagyon is érezhető hiánya miatt.

Zsebtolvajlások Szentesen.
Egyszerre ketten is tettek feljelentést a 

rendőrségen. Mindketten azt adták elő, hogy 
kocsmában, éjjeli borozgatás közben isme­
retlen tettesek elemelték pénztárcájukat.

Az egyik feljelentő Hegedűs Lajos. 
Február 4 én éjjel egyik Rákóczi Ferenc-ut­
cai kocsmában töltötte idejét. Mire fizetni 
akart, megdöbbenve vette észre, hogy hiány­
zik zsebéből régi, kopott, meggyszinü pénz­
tárcája. A pénztárcával együtt eltűntek ok­
mányai és 470 ezer korona készpénze is.

Hasonló baleset érte Vörös Lakos Im­
rét, aki február 3 án éjjel egy Kossuth utcai 
kisebb vendéglőben tartózkodott. Amikor a 
vendéglőből haza akart menni és pénzét ke­
reste, nem. kis ijedtségére azt tapasztalta, 
hogy belső zsebéből kilopták a nevére ki­
állított 25.434 koronáról kiállított postataka­
rékpénztári betétkönyvét és 3 millió 400 ezer 
koronányi készpénzét

A rendőrség a panaszosok előadása 
alapján jegyzőkönyvet vett fel és a tettesek 
kézrekeritése érdekében a nyomozást meg­
indította.

Szánta; László
dohánytőzsdéjében

(Petőfi-utca 2.) mindennemű bé­
lyegek és váltók beszerezhetők. 
Dohányzó cikkek nagyban és ki- 

250 csínyben olcsón beszerezhetők,

Nyilatkozott a polgármester budapesti útjáról.

Legújabb divata festett bútorok, keméngíahálők, ebédlők, székek
és minden e szakmába vágó munkák legolcsóbb árban kaphatók

Szamosközi butorraktdrában, Kossuth-utca 17. szám alatt.

/ Szőlő
gyümölcsös és konyhakert, tavaszi vetés alá

mütrdggdval
tegyen probavetést 1

Dupla termést arat.

Rádas
és rossz zsindelytetők fedésére legjobb 

és legolcsóbb fedőanyag a

cementcserép
könnyűsége, vizhatlansága paratlan. —

Sírkövek
cementlap, márvány mozaik padló burkoló 

és falburkoló lapok minden] színben

Páliig Imrénél
III. Simonéi Ernő-utca 7 szám.
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Ingyen a Hangyában
».teaHaosöiea

minden tag 
részére égi? 
gyönyörű naptár.

Barchet, flanell, delén, karton, festő, női cs férfi fehérnemű, kendők, 
női, férfi, fiú és leányka cipők *r,ueieszA?ntottÁrakból 15 százalék engedménnyel.

I
I

Köztisztviselők 
Fogyasztási Szövetkezete

nagy sajt, alma, déligynmölcs és 
hal vásárt rendez olcsó napiáron.

I
I

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ.

Vasárnap, február 7. Róm. kath. és prot. 
C. Hatv. C. Tódor. — Nap kel: 7 20 órakor, 
nyugszik : 5 9 órakor. Hold kel: 2 5 óra­
kor, nyugszik 11.51 órakor.

Időjárás: Változékony idő, sok helyült 
esővel és lényegtelen hőváltozással.

— Házasság. Suttal János Szeged Mol­
nár Eszter Szentes folyó hó 3 án házasságot 
kötöttek.

— Éjjeli ügyeletes szolgálat a gyógy­
szertárakban. Ezen a héien Weimann F., 
Várady Lajos és Alexandler Döme gyógy­
szertáraiban tartanak iigyeetes szolgálatot.

— Hadiözvegyek végkielégítése. A 
végkielégítést kérelmező hadiözvegyek jórészt 
már felvették a város katonai ügyosztályában 
illetményeiket. Mivel többen még nem je­
lentkeztek pénzük miatt, a katonai ügyosz­
tály felhívja az érdekelteket, hogy a végki­
elégítési összeg felvétele miatt a hivatalos 
órák alatt mielőbb jelenjenek meg a katonai 
ügyosztályvezető helyiségében.

— Szentesi vásár forgalmi adó be­
vétele. A városi forgalmi adóhivatalnak a 
polgármesterhez intézett jelentése szerint a 
január 29 és 30 napjain megtartott országos 
vásár alkalmával 9,376.000 korona volt a 
forgalmi adó bevétel. Az eredmény a hivatal 
megállapítása szerint azért oly csekély, mert 
a kereskedők és iparosok az eddiginél sok­
kal gyérebben keresték fel a vásárt. így a 
posztósok és mutatványosok teljesen elma­
radtak. Az őszi vásáron résztvevő 138 csiz­
madia közül alig 30 vett részt ezen a vásá­
ron és a pénzhiány miatt igen kevés volt a 
vevő is.

— Ismeretterjesztő előadások a ta­
nyák között. A helybeli Népfőiskola előadói 
f. hó 12-én a királysági és f. hó 16-án a 
vekerháti olvasókörökben ismeretterjesztő elő­
adásokat fognak tartani.

— Előadás a gvümölcsfavédelemről 
és a szikes talajok javításáról. A mai nap 
folyamán két rendkívül érdekes előadás lesz 
a Városháza közgyűlési termében. Az első 
előadó a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági 
Kamara tisztviselője, aki délelőtt 10 órakor 
a gyümölcsfa védelemről fog beszélni. Dél­
után 5 órakor Berke Sándor kir. fővegyész 
tartja meg előadását a szikes talajok javítá­
sáról. Mindkét előadás meghallgatása díjta­
lan. Az előadások közérdekű voltánál fogva 
kívánatos, hogy azokon minél számosabban 
vegyenek részt.

— Ismeretterjesztő előadások az 
Iparos Körben. F. hó 9-én kedden délután 
7 órai kezdettel ismeretterjesztő előadást tar­
tanak Csallány Gábor muzeum igazgató és 
Bárdos Rezső reálgimn. tanár.

— Tűzveszélyes üstházak és hus- 
füstölők. A Szentes város tanácsa által tűz­
rendészed felülvizsgálatra kiküldött bizottság,

melynek működéséről már megemlékeztünk, 
az egyes házakban végzett helyszíni szemlék 
alapján jegyzékbe foglalta azok névsorát, 
akiknél azt tapasztalták, hogy az üstházak 
és husfüstölnk elhelyezése tűzveszélyes. E 
jegyzék alapján a tanács legközelebb elren­
deli a szükséges óvóintézkedések megtételét.

— Helyreigazítás. Lapunk folyó hó 
5-én pénteken megjelent számában a hírro­
vatban egy sajnálatos hiba csúszott be. Ipar­
ügyek cim alatt az a valóságnak meg nem 
felelő hir közöltetett, mintha Csillag József 
előnyösen és közismert szentesi nagykeres­
kedő iparigazolványát töröltetni kívánná. A 
valóság az, hogy Csillag József a fűszer 
nagykereskedést, ép úgy mint eddig, tovább­
ra is folytatja s iparigazolványát csak annyi­
ban bővíti ki, hogy engedélyt kért és kapott 
arra nézve is, hogy a nagykereskedés mellett 
kicsinyben! kereskedést is űzhessen.

— Városi tűzoltók baleset elleni 
biztosítása. Csongrádvármegye alispánja fel­
hívta Szentes város polgármesterét annak be­
jelentésére, hogy a városi tűzoltók baleset 
elleni biztosítása megtörtént-e. A polgármes­
ter jelentését legközelebb megteszi az alis­
pánnak.

— Horváth Mihály-utca kövezése.
Halász Szabó Lajos és Péter Albert szentesi 
lakosok a Horváth Mihály-utca kikövezése 
tárgyában még a múlt év őszén fellebbezést 
adlak be a városi képviselőtestülethez. Most 
mindketten arról értesítették Szentes város 
tanácsát, hogy fellebbezésüket visszavonják.

— Méhészeti gyűlés. A Szentesi Ső 
tér Méhészegyesület február havi gyűlését ma 
délután 4 órakor tartja a Katholikus Kör kis­
termében — amikor Kádár Lajos az OMME 
főtitkárja tart szabad előadást — melyre a 
méhészegyesület tagjait és az érdeklődőket 
ezúton hivja meg az elnökség. — Ugyancsak 
ma délelőtt 10 órakor a Városháza közgyű­
lési termében tartandó gyümölcsfa védelmi 
előadással kapcsolatban is tart Kádár Lajos 
előadást a méhészet köréből

— Olvasó közönségünk figyelmét fel­
hívjuk a városi adóhivatalnak lapunk mai 
számában megjelenő és az általános kerese­
tiadó valamint a jövedelem és vagyonadó 
kivetéseihez szükséges adatok bevallására 
vonatkozó hirdetéseire.

— „Magyarság* estélye. Az árvíz­
károsultak részére rendezendő „Magyarság“- 
estély szentesi előkészítő bizóttsága ezúton 
is jelzi, hogy az estély kezdete nem a fal­
ragaszokon jelzett időben, hanem este fél 9 
órakor lesz. Az estélyt a biztos siker jegyé­
ben tartják meg és azon a rendezőség fel­
kérésére az ünnepi megnyitó beszédet Lakos 
István dr városi főjegyző mondja.

— Iparengedélyt kért özv. Csúcs 
Pálné kifőzde megnyitásához, illetve ezen 
iparág gyakorlásához.

— A Kossuth Lajos Pártkör választ­
mánya f. hó 7 én, vasarnap délután 2 óra­
kor a Tarnóczi-féle vendéglő külön helyisé­
gében ülést tart, melyre a választmány tag­
jait és a tisztikart ezennel meghívom. A 
tárgy fontosságára való tekintettel pontos 
megjelenést kérek. — Fábián Nagy András 
elnök.

* Ügyes fiút vagy leányt kifutónak 
felvesz lapunk kiadóhivatala.

Székrekedésnél, gyomorégésnél, emész­
tési zavaroknál, vértódulásoknál, álta­
lános rosszullétnél igyunk reggel éhgyo­
morra 1 pohár természetes „Ferenc József* 
keserüvizet. A belorvosi klinikákon szerzett 
tapasztalatok szerint a Ferenc József viz 
az ideális hashajtó minden jellemző tulaj­
donságait egyesíti magában. Kapható gyógy­
szertárakban, drogériákban és füszerüzle- 
tekben. 185

* A Szentesi Iparos Daloskör február 
28-án nagyszabású tánccal egybekötött hang­
versenyt rendez. Mint értesülünk, a daloskör 
nagyon szép haladásról tesz bizonyságot e 
hangversenyen, hogy a dalszerető szentesi 
közönség szeretetét kiérdemelje. Támogatá­
sukra a Vásárhelyi Ddoskör is átjön és a 
jól megválogatott mü-orban szintén szerepel.

* A szeszfőzdében február 8-án a fő­
zés újra megindul. Kérjük az anyagokat be­
jelenteni és az előre jelzett főzési napokra 
kiszállítani. Vállalunk bér, vám és részfőzést.

— Központi melegvíz fűtőtestek 
előállítását és szerelését bevezette mun­
kakörébe Lupták és Molnár takaréktüzhely 
vállalata. Reméli a vállalat, hogy a közönsé­
get minél előbb érdekelni fogja ez a jelen­
kor legjobb és legelőnyösebb fűtőberende­
zése, amennyiben már 2—3 szoba fűtésére 
is gazdaságosan alkalmazható. A vállalat 
aranyéremmel kitüntetve Hmvvásárhely 1925.

* Köszönet. A Kovács és Kocsigyártó
Szakosztály január 23-án rendezett táncmu­
latságán mindazoknak, akik felülfizettek és 
megjelentek, hálás köszönetét mond a vigal­
mi bizottság 313

* Meghívó. Berekhatárrészi Olvasókör 
február 14-en az árvízkárosultak javára sze­
mélyenkénti 15.000 koronás belépődíj mellett 
bálát rendez, melyre a mulatni vágyó fiatal­
ságot tisztelettel meghívja a rendöség. 357

* Kecskemétet a „Magyar" kajszin
tömeges termesztése tette híressé és gazdaggá. 
Fajtahiteles oltványokat bármilyen mennyi­
ségben szállít Unghváry József faiskolája Ceg­
léd. Budapesti irodája, VI , Andrássy-ut 56. 
(Árjegyzék ingyen.) 271

* A Nagytőkéi Olvasókör február 
14-én, vasárnap este műkedvelő előadással 
egybekötött táncmulatságot rendez. Belépő-

. dij 20.000 korona. 315
* Meghívó. A Szentesi 11. Függetlenségi 

1 48-as Népkör folyó hó 7 én vasárnap este 8 
! órai kezdettel, tombolával egybekötött tánc- 
! mulatságot rendez, 15.000 korona betéptidij 
, mellett. A tiszta jövedelem a vizkárosultak 
; javára fordittatik, a melyre a mulatni vágyó

fiatalságot tisztelettel meghívja a Vigalmi 
Bizottság. Felülfizetéscket köszönettel fogad 
és jegyzőkönyvileg örökít meg a Testület.

* Ingyenes mühimzési tanfolyam „Sin­
ger varrógépen" a mai nappal megkezdődött, 
úgy a régi vevőink, mint uj érdeklődök je­
lentkezhetnek a kiséri róm. kath. iskolában.

* Gőz- és kádfürdőhöz egy ügyes ki­
szolgáló és tyúkszem vágó asszonyt keresek.

Hirdetmény.
A szentesi Görög Egyház f. évi feb­

ruár hó 15 én délelőtt 9 töl délután 2 óráig 
tartandó bizottsági választásra híveit meg­
hívja
300 Elnökség.

BANAN-BEHOZÄML
ÉRETT NYUGAT INDIAI BAN AH 

A LEGJOBB TÁPLÁLÉK
BP. TELEFON.18285

BERETVÁS PASZTILLA a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja
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Piaci
Máiba elösu'yhan
Borjú élősúlyban
Birka élősúlyban
Hízott sertés
Marhahús
Borjúhús
Birkahús
Sertéshús
Zsir
Háj
Friss szalonna
Sós szalonna
Pulyka
Tyuk
Kacsa
Lúd
Tojás
Tej
Tejfel
Túró
Juh sajt
vaj
Bab
Burgonya
Káposzta
Köles kasa
Dió
Széna
Szalma
Takarmányrépa

árjegyzék:
1 kgr. 9.000— 
1 kgr. 15.000 — 
I kgr. 8.000— 
I kgr. 12.000— 
1 kgr. 22.000— 
1 kgr. 34.000— 
1 kgr. —
1 kgr. 18.000— 
1 kgr. — —
1 kgr. — —
1 kgr. — 
1 kgr. — —
1 kgr. 25.000— 
1 kgr. — —
1 kgr. 24.000— 
1 kgr. 24.1)00—
1 drb. 1.3oo— 
1 liter 3.000— 
1 liter lO.ooo— 
1 kgr. 8.000—
1 kgr. 15.000— 
1 kgr. 50.000—
1 liter — —
l kgr. l.ooo— 
1 kgr. 7 oo—
1 kgr. — —
1 kgr. - -

q lOO.ooo 
q 30.000
q -

1
1
1

11.000
17.000
lO.ooo
15.000
24.000
36.000
18.000
26.000
32.000
28.000
26.000
40.000
30.0OO
22.000
27.000
27.500 

16.00
3.500

12.500 
1 o.ooo 
20.000 
70.000

3.000
1.500 
lOoo

4.000 
10.Ooo 

1 1 0.000 
■ 35.000 

25 ooo

Budapesti terménytőzsde :
Búza tiszavidéki 410.000 412.500
RozS.................................... 235.000—237 000

A szentesi piacon gabonafélékben szinte 
megdöbbentően csekély a kínálat. Igaz ugyan, 
hogy a kisemberek alig rendelkeznek vala­
melyes készlet felett, a módosabb gazdáknál 
azonban még meglehetős készletednek kell 
lenniük, mert nap-nap után érdeklődnek a 
kereskedőknél az értékesítési lehetőségek fe­
lől Hogy készletüket ez időszerint nem dob­
ják piacra, ennek magyarázata abban rejlik, 
hogy a mainál magasabb árakra számítanak.

Ezzel szemben a kereskedők véleménye 
szerint a búza ma Magyarországon elhelyez­
hetetlen. Így ők nem igen bíznak abban, 
hogy az árak fel fognak menni. Megállapí­
tásunk szerint a malmok nem vásárolnák. 
Csak a tőzsdén történnek határidős kötések, 
melyeknek komoly jelentőséget nem tulajdo­
nítanak, mert az, ami most a tőzsdén történik, 
az szerintük a fel-le tendáló spekulációs cso­
portok jatéka csupán. Ezért tekintve azon 
körülményt, hogy a vidéki kereskedelem na­
gyobb részben és állandóan elzárkózik min­
den néven nevezendő spekulációtól és

29 szám alatti lakosok cserébe adják Gye- 
gyiczki Lukácsnak 132 gg öl és 109 l 01 
területű Szentesen IV Pacsirta utca 15 sz. 
ingatlanukat 186 H~öl, 222 H öl és ^ !l01^ 
717 ■ öl területű ingatlanukat Gyegytczkt 
Lukácsot megillető egyharmad részéért — 
özv Bori Mihályné sz. Földvárt Nagy Zsó­
fia Törs Kálmán utca 19 sz. alatti szentesi 
lakos eladta Takács Sándor és neje Keresz­
túri Tóth Jusztinának Nagyhegy 231 sz. alatti 
szentesi lakos 276 ■ öl területű nagyhegyi 
szőlőföldjét 50 ( 00 koronáért 1922 szept. 
6-án kelt szerződés szerint. — Kálmán Fe­
renc és neje Földi Mária nagymágocsi lász- 
lótelki lakosok eladták Pataki Janos nős 
Dancsó Júliával szentesi Nagymágocs 22 sz. 
alatti lakosnak 1 hold földet 140 000 koro­
náért 1922 aug. 10 én kelt szerződés szerint.
__ özv. Gulyás Balintné szül. Fábián Nagy
Piroska budapesti Vág-utca 14 sz. alatti la­
kos eladta Musa Balint és neje Bölcskei 
Molnár Zsófia szentesi, 11. Széchenyi-utca 
153 sz. alatti lakosoknak 1253 §| 01 lerü!etü 
ingatlanát 8,250 000 koronáért.

Anyakönyvi kivonat.

ezen üzleti elvénél fogva csak effektiv áruk

Január 29-től február 5-ig.
Születés : Kálmán Etelka, Simon Mária, 

Molnár Sándor, Szabó Maria Lénárt Imre, 
Csernus L. Imre, Földvári N. József, Szalai 
Margit

Házasság : Kacsik Károly Simon Eszter, 
Döczi Sándor Farkas Erzsébet, Víg Mihály 
Török Mária, Vig János Jankai Marta, Suttal 
János Molnár Eszter, Szabó Zoltán Beszédes 
Vilma, Molnár János Fekete Juliánná, Lábas 
Ignác Farkas Terézia. ,

Halálozás : Deák Antal 8 hónapos, Traj 
Erzsébet 21 napos, Dohos Mária 19 éves, 
Varga István 22 éves, Egri M Terézia 48 
éves, Farkas Lukács 76 éves. Szabó Erzsé­
bet 9 hónapos, Szabó Judit 9 hónapos, B. 
Szabó Lajos 71 éves, Szarka Imre 9 hóna­
pos, Nyíri Rozália 6 hónapos, Juhász B. Imre 
13 napos, Túrák Mihály 64 éves.

Szerkesztésért és kiadásén felelős;

Vajda Ernő.

forgalombahozatalára Van utalva, a tartóz­
kodó eladások folytán tétlenül áll.

A helyi piac árai métermázsánként: 
Búza — — 365—370 ezer korona,
Árpa — — 190—210 ezer korona,
Zab — — 180—200 ezer korona,
Tengeri — 140—145 ezer korona.
A heremagot minőség szerint 14 — 20 

ezer koronával veszik kilogramonként és mint 
érdekes körülmény említjük meg, hogy a 
külföldi élénk kereslet folytán a tökmagért 
kilogramonkénti 4—4500 koronás árat is ad­
tak az idén a kereskedők, ami érdemessé 
tette, hogy a gazdák a tökmagot összegyüjt- 
sék és értékesítsék.

Köszönetnyilvánítás
Mindazon rokonok, jóbarátok, 

jószomszédok és megtisztelők, kik 
a mi felejthetetlen halottunk

Bori Sőzseí
kerékgyártó iparos

INGATLAN FORGALOM.
Borsos Szabó Ferenc és neje Szép Zsu­

zsanna szentesi lakosok eladták Csakvári 
Bálint és neje Boldog Lidia, valamint kisk. 
Csakvári Imrének szegedi lakosok Pacsirta- 
utca 14 sz. 66 hold 947 g-öl ingatlanukat 
25 vagon búzáért. — Török János IV. Nagy­
örvény utca 25 sz. alatti lakos elajándékozó 
és Török Terézia férjezett Gregus Janosné 
Haruckcr utca 8 sz. alatti lakos mint aján­
dékozott eladók eladták Török Jánosnak 
Nagyörvény-utca 25 számú ház két tized ré­
szét 4,500 000 koronáért. — Salánki Anna 
férjezett Berezvai Pálné nagymágocsi lakos 
eladta Zólyom Ferenc nős Papai Eszterrel 111. 
Zrínyi-utca 2 szám alatti szegvári 1 hold 
841 6g-öl és 1 hold 840 H öl ingatlan egy- 
hutod részét és egyharmad részét összesen 
14 millió koronáért. — Molnár Farkas Jó­
zsef és neje Gyegyiczki Maria IV. Mentő-utca

e hó 6 án történt végtisztesség- 
tételén megjelentek, ravatalára 
koszorút helyeztek, részvétnyilvá- 
nitásukkal a mi végtelen fajdal­
munkon enyhíteni igyekeztek, fo­
gadják fájó szivünk hálás köszö­
netét.

Külön köszönjük meg a ko­
csigyártó szakosztálynak a hozott 
koszorút és zászlóval testületileg 
való szives megjelenésüket.

Szentes, 1926. február 7.
A gyászoló család.

Szalon
ruhákat
elsőrendű kiállítás­
ban pontosan készít

Bucsám?
IlZitiáh? szabomes
tér, Erzsébet-tér.

Tnrfrtinánvos lüozqősztnliáz.
Világattrakció ! Világattrakció 1
Vasárnap, 1926. február 7-én
három előadás. Az I-sö délután 4 óra 
kor a 11 ik este fél 7 órakor, Ill ik 
este fél 9 órakor rendes helyárak mel­

lett színre kerül:

Emuit Híradó »ilésescménjElt.

Hajsza a világ körül.
.. . ti t PArMt/

406/1926 ej

ELSŐ RÉSZ : Párisin Ceylonig. 
... . ‘<a— Eu“A—

MÁSODIK
RÉSZ: India—Amerika—Éurópa. Kalandos 
monumentális filmregény 2 részkén. 14 fel- 
voná-ban. Főszereplők : Ellen Riihb-r, Bruno 
Kästner, Reinhold Schünzet. Egy érdekes fo­
gadás és egy földkörüli utazás izgalmas és 
életveszélyes kalandokkal te i történet. Az 
eredeti felvételek színhelye: Páris, Genua, 
Egyiptom, Aden, Ceylon, India, Siam, Shang­
hai, Honkong, San Francisko, New York és 
az Atlanti-Óceán. A tilm érdekességét a 
nagyszerű etnográfiái felvételek egész törne- 

ge emeli.

sz általánosSIF kivetéséhez
szükséges bty^Esa tárgyában

fja mindazokat,A városi 
akik az általi 
lalkozást folyt 
rosi adóhivah 
okvetlenül adi 
a kivetés so 
fogja fizetni t, 

Vallomás

, alá eső fog­
yásaikat a vá- 
,ruár hó végéig 
illást nem ad,

százalékát

bárminő ipán

Tndománffos lüozgószinház.
Most kedden 6 és 8 órakor

A VIHAR
(KŐIZIGSeRERflDIERE)

Történet a béke és munka hősei­
ről 7 felvonásba.

Főszereplő :

KOIÜPÓTHY GYULA
Amerikai burleszk.

tat, tehát az 
szatócsok, ke. 
űzők, földhat, 
gyógyszerészei] 
stb., általában 
reseti foglalko,

A vallon» 
tisztnél kapha 
árban.

Vallomás
1. A biti 

más foglalko; 
zásuk is van,

2. Az áll 
ködő utcai és

3. Azok 
év folyamán 
nál több segéd] 
munkaerőt egL 
gédmunkaeröiii I 
rabszámra oifc [ 
rövid ideig h$ L 
zott, vallomást I

Szentes,
398

mindenki, aki 
ii üzletet foly-

lés kereskedők, 
mi foglalkozást
lékot élvezők,

L haszonbérletei 
in folytatott ke­

lő kerületi adó­
it 680 korona

tannak mentve ; 
ügynökei, ha 

más foglalko- 
. tartoznak, 
ség nélkül mti-

. akik az előző 
jimaztak három­
ig pedig segéd 
Jkalmaztak. Se- 
inonc és a da~ 
éd is. Aki bármi 
igédet alkalma-

|ió 5.
si adóhivatal.

408—1926 szám.

Hirdetmény.
A jövedelem a vagyonadó kivetéséhez 

szükséges bevallások beadása tárgyában.
A városi adóhivatal felhívja mindazokat 

akik jövedelem és vagyonadó fizetésére kö­
telezettek, hogy ezen adók kivetése céljából 

. bevallásaikat a városi adóhivatalnál folyó évi 
február hó végéig okvetlenül adják be. Aki 
bevallást nem ad, a kivetés soián megálla­
pított adó 10 százalékát fogja fizetni birság 
fejében.

Bevallást tartozik adni mindenki, aki­
nek az 1925 évben bárminemű forrásból 
származó összes jövedelme a 800 aranyko­
ronát meghaladta, illetve akinek a vagyona 
az 1925 év utolsó napján 4000 aranykorona 
értékű vagy ezt meghaladó vagyona vol*.

A bevallási nyomtatványok az illető 
kerületi adótisztnél 1020 korona árban kap­
hatók.

Vallomás adás alól fel vannak mentve :

Zomdní

rkeztek.
Áraim az egsj 
amiről vételit"

jlegotcsóbbak,
neggyőződhet

rminne
Villogó utca j 
mindenfele lit 
napi áron tej

Hetében, ahol 
Egjobb italok 

4449

Szabadflipanyos 
matracot

minél 
szebl 
nyosil

teuerer ■rpítosnál.
Koss*zam.

munka leg- 
és legjutá- 

88

1. a jövedelemadóra nézve:
a. azok a természetes és jogi személyek, 

akiknek az 1925 évben csak jövedelemadó­
mentes jövedelmük volt, inas jövedelmük 

] azonban nem volt, vagy ha volt is, ez a jö­
vedelem az 500 aranykoronát nem haladta 
meg,

b azo't a közszolgálati alkalmazottak, 
akiknek az 1925 évben közszolgálati illet­
ményeiken kívül más jövedelmük nem volt,

c. azok az egyházi javadalmatok és 
magánszolgálati alkalmazottak, akiknek az 
1925 évben mindennemű szolgálati járandó­
ságuk a 2400 aranykorona jövedelmet nem 
haladta meg és ezenkívül más jövedelmük 
nem volt, vagy ha volt is, ez az 500 arany­
koronát nem haladta meg,

d, a kisbirtokosok, ha nekik és velük 
együtt adózó családtagjaiknak csupán Szen­
tesen van együttesen 50 Kát. holdnál nem 
nagyobb birtokuk és másutt sem ingatlan, 
sem ingó vagyonuk nincs és Szentesen a 
föld és ház birtokon kívül, esetleg általános i

Tökmagi 
búzát, zaf

rgnmagot,
tengerit

KOI
bükkönyöfl

EÉlódijí

Bk állandóan

kereskedőnél.
Minden» 
tyü és
festését
kézelők

(, börkesz- 
ztitását es 
[gallér és 
|yü tiszti­
em 68

Pássy-ii.6.
hápIgyár.

BPest>
10c.

Ovártniárií
segü miifi 
zokni, se)1*

a leg

csakiss fin^I
ked éknek
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íz általános] 
:ükséges btyj

A városi 
:ik az általa, 
Ikozást folyta,
'SÍ adóhivatal] 
(vétlenül ada 

kivetés sói] 
'gja fizetni bí.

Vallomás! 
árminő iparif 
t, tehát az 
latócsok, ko;, 
zők, földhasi, 
yógyszerészet] 
b., általában' 
iseti foglalko

A valloirijj 
sztnél kaphat 
rban.

Vallomás!
1. A bin 

lás foglalkozz 
ásuk is van, i

2. Az áij 
ödő utcai és j

3. Azok] 
v folyamán 
ál több segél 
lunkaerót égi 
jédmunkaeröni] 
abszámra ott] 
Ovid ideig ha] 
ott, vallomást'

Szentes, I 
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Zomdni

Áraim az egsj 
amiről vételit"

Villogó utca j 
mindenfele la 
napi áron kai

Szabadul
matracot

mind]
szebb)
nyos«|

ieaerer
Kossi

Tökmagi
búzát, zaf

KOI
bükkönyöíl

■ kivetéséhez 
La tárgyában
Ija mindazokat,
y alá eső fog­
yásaikat a vá- 
íruár hó végéig 
állást nem ad,

százalékát

mindenki, aki 
,,, üzletet foly-
|ds kereskedők, 
mi foglalkozást 
lékot élvezők,

t haszonbérletei 
in folytatott ke­

ltő kerületi adö- 
n 680 korona

latinak mentve : 
ügynökei, ha 

más foglalko- 
tartoznak. 

lség nélkül mü-

akik az előző 
[imaztak három- 
fegy pedig segéd 
[kalmaztak. Se- 
jnonc és a da- 
td is. Aki bármi 
igédet alkalma­

mé 5.
isi adóhivatal.

éheztek.
jjlegolcsóbbak,
neggyőződhet

Irminné
Belében, ahol 
Egjobb italok 

4449

|an^os

. munka leg- 
I és legjutá- 
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Irpítosndl.
Izam.

rgómagot,
tengerit

ifiA,
Bk állandóan

Minden^ 
tyű és t*
festését
kézelők

(, bőrkesz­
itását es 
[gallér és 
|yü tiszti­
lom 68

kereséti adó alá tartozó jövedelmen kívül más 
jövedelem forrásuk nincs,

e. házbirtokosok, ha csupán Szentesen 
van házuk és 50 kát. hold földjük és ált. 
kér. adó alá eső jövedelmen kívül más jöve­
delem forrásuk nincs.

f. az általánoskereseti adó bevallás alól 
felmentett kisiparosok, utcai és piaci árusok,

2. vagyonadóra nézve:
a. azok a természetes és jogi szemé­

lyek, akiknek az 1925 év végén adóköteles 
vagyonuk értéke a 4000 aranykoronát, vagy 
ha jövedelemadót nem kötelesek fizetni, a 
20.000 aranykoronát meg nem haladja,

b. a kisbirtokosok, házbirtokosok, kis­
iparosok, utcai és piaci árusok, ha 50 hold 
birtokon, házbirtokon és ezek felszerelésén, 
ipari üzemi tőkén kiviil más adóköteles va­
gyonuk nem volt.

Azt, hogy valakinek a vagyona 4000 
aranykoronát nem haladja meg, az adóki­
vetési hatoság bírálja el, tehát kétség eseté­
ben vallomás feltétlenül adandó.

A jövedelemadónál a fennálló adóssá­
gok után fizetett és igazolt kamatok, a va­
gyonadónál pedig a fennálló és igazolt adós­
ságok levonhatok. Ennélfogva ezek a teher­
tételek a vallomásban megfelelő módón iga- 
zolandok.

Szentes, 1926. február 5.
Városi adóhivatal.

Prima száraz import TŰZIFA.

! Porosz szalon szén
03 valódi Hm
Z
n

Retorta vasalószén rm
U-uu

csak a oz
ti

H VásórtériFütelepen
kapható.

jo

D I Ó K 0 K S Z állandóan raktáron.

MáriijflEresyönél.

Halló!!!
Nagy tömeg női és férfi

harisnya
érkezett, melyet 14 napig mé­
lyen leszállított áron árusít

SCHREIBER
harisnya-ház

Kossuth-utca 6. szám. Görög- 
épület. SZENTES. 405

flz árakról klrataimban 
megyoződhet.

„Széchenyi“ Gőzmalom és Gözfürész Rt.
TELEFON SZÁM : 6.

V á m ö r 1 é s

ALAPITTATOTT : 1872.

darálás.

Tűzifa. Bel- és külföldi 
kőszén, faszén, kovács­
szén és legszeszgyári 

koksz.

Deszka, épületfa, léc, 
zsindely, ashest pala, 
és hornyolt cserép.Nut- 
federes gyalult deszka.

Mindenféle bognár 
szerszámfa, kőris és 
sziirönkfa, köristalp 

és küllő.
I ...... ............. .....
mezóoazdasAci gép eh i- i. a d a s a

flzoforra az első természe 
tes (baktérium)

nitrogén vetőmagtrágya
Közvetlenül a vetőmagot trágyázzuk! 1
Használata egyszerű, költségűié tes. Hozam­
többlet 30—40 százalék kát. holdankint. A 
növényt dúsan egészségesre, betegségeknek, 
rovarkároknak ellenállóvá fejleszti. :
Baktériumok táplálják a növényt!
Ga1 onafajtákra, kapás és takarmánynövé­
nyekhez, hüvelyesekhez és herefélékhez, fő- 
zelekfé.ékhez, gyümölcsfákhoz, szőlőkhöz 
megrendelést felvesz, ingyen ismertetőt küld 
képviselője 410

Kardos gépraktár uXTház

Szergiusz Miklós
hangszerkészítő.

Nagy raktár összes 
hangszerekből. Hurok 

és alkatrészek.
SZENTES.

Hangszereket javít és becserél.

mindenféle
szabó munkát jól és olcsón 
elkészíttethet

Bajomi Utódánál
III. Zrinyi-atca 13. szám.

meghirdetem,
hggy 45 kishold föld, kövesül mentén 
a Szigeti-féle téglagyár mellett ha­
szonbérbe kiadó. Feltételek tőlem tud­
hatok meg.

Dr Csák Gynla ügyvéd.

Legfinomabb asztali

BOR
1 liter

9.000 korona

Pólya Lajosnál. (Toz)

önkéntes árverési hirdetmény
Lapistó 11. számú 15 kis hold ta­

nyaföld folyó hó 15-én d. e. 10 óra­
kor ügyvédi irodámban megtartandó 
önkéntes árverésen eladom.

Dr. Péter Ernő ügyvéd.

Ökrösszekerek,
rosták, sertésszállitó kocsi, stráfkocsl, fűka­
száló, motorfűrész, cséplőszekrény nagy má­
zsa, Wertheim szekrény igen olcsó áron 

eladók.

Háhóczi-utca IV. alsó kapu.
A telsöpárti ovoda nagykapujával szemben

GYÁR.
arsa Bpest,
10c.b lument1'

a legjobb ininő- 
~ Férfi divat 
ses mintákkal, 

as csak keres- 
keresünk

Gyárimat1
setz ü n>Use‘
zokni, seb 
csakis fia1® 
kedó

prima szdraz
I ŰZI III bükk hasáb

mázsánként 46.0C0 K állandóan kapható

Pozsonyi Szent flnna-n. 12.

Mindenféle fuvarozást, hintófu- 
varozást is jutányosán vállal 
BRANDSCHOTT DEZSŐ fuva­
rozási vállalata Bocskai-u. 23.

1841—925. vb. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bir. végrehajtó ezennel köz­

hírré teszi, hogy a budbpesti kir járásbíróság­
nak 1924 évi 36502 számú végzése követ­
keztében dr Sz. Székely Benő ügyvéd áltál 
képviselt Molnár Gyula javára 4,672 680 ko­
rona s jár. erejéig 1924 évi december hó 
19 napjan foganatosított kiel, végrehajtás 
után le és felülfoglalt s 11,800.000 koronára 
becsült bútorok, szőrtépőgép, kefeáruk és 
egyéb ingóságok nyilvános árverésen el 
fognak adatni.

Mely árverésnek a szentesi kir. járás- 
bíróság 1925. évi Pk. 5323 dsz. végzése 
folytán 4 672.680 korona tőkeköveteks ennek 
1924 évi szept. 1-től járó heti 2 százalék 
kamatai és eddig összesen megállapított költ­
ségek erejéig Szentesen Árpád Vica 6 és La­
kos utca 20 szám alatt leendő megtartására 
1926 évi február hó 12. napjának délelőtt 
10 órája határidőül kitüzetik és ehhez a 
venni szándékozók ezennel oly megjegyzés­
sel hivatnak meg, hogy az érintett ingósá­
gok készpénzfizetés mellett a legtöbbel ígé­
rőnek, szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felülfoglaltattak és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés ezek javára is elrendeltetik.

Szentes, 1926 évi január hó 10.
432 Cseri Emil bir. végrehajtó.

fetef0nT85ri~rPólya Lajos
------------- kőszér

nyíri-köz.
Budapesti gázgyári U(1 KRZ
pormentes dió- RUIIUU

Valódi
porosz

rr-TT-n rest) bT"---------- üAM-0

Száraz, hasábos 
tuskózott, aprított tűzifa

S Z Á L L 1 T V A.

I
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Raktáram árai összes készleteimről X^LVen1.68"':
Részletenkint azért van feltüntetve, hogy kímélve legyen minden gyásszal súj­
tott család, holmi olcsóbban ajánlgató, tizletszerüleg űző liferánsoktól. Kész­

leteim elsőrendű minőségűek, a legmagasabb igényeket épp úgy ki fogja elé­
gíteni, mint a legegyszerűbbeket. Minden készlet kifogástalan előzékenységgel 
és kifogástalan ravatalozással, a szükséges eljárással lesz elintézve. Drágáb­
ban senkinek készletek eladva nem lesznek. Kivételt képeznek szarkofág koporsók 
vagy kivételes szemfedők. Állandó raktár fekete fejkendőkben és zsebkendőkben.

Nagy raktár fekete és szürke svéd gránit sírkövekben.
bármilyen színben,n rendű díszes ércállásu fakopo « ó, 

• csipke vagy brokát szemfedő,1 rendű díszes érckoporsó, díszes nagy selyem szem- 
• fedő, selyem párna, gyolcsle- - jllg ' ff 
pedő, nagy szép koszorúval se- TilliIlii ü. 

lyem szalagai, díszes ravatalozással “

1 rendű díszes gyári lakkirozott ércesállásu fakoporsó, nagy 
• selymezett brokád szem- ^ i* g\g\ £\£%á\ WT 
fedő párna, gyolcs lepedő, # III4|| 8%,

koszorú, díszes ravatalozásai
Szives pártfogást .... ----------

Váradi Lajos disztemetkezési vállalata Kossuth-utca 8 sz.
Teljesen vagyontalan halott részére, bárki legyen is az díjtalan adok szemfedőt és párnát.

párna, "lepedő, koszorú szalaggal 1 TWllIlláJ BÉL 
díszes ravatalozással összesen: * ****

m rendű díszes gyári fakoporsó, bármilyen színben 
• fodros papír szemfedö, pár- »» _ WT

na, lepedő, koszorú szalaggal, i%QQ QQQ gk 
díszes ravatalozással összesen ——
kér Tisztelettel:

4269

Hű 16 gépszijra
van szüksége forduljon az

Orion Bőrgyár rt.
gépszijosztályához SZEGED.

Iparvállalatoknak, malmoknak és 
gazdálkodóknak 1 e g o 1-
csóbb gyári áron. 337

■ ■

ISlSiSL Garage: RákőczWér 14. Teleron: 48-

Uj bér-autó vállalat.
Személyszállítás csukott kocsival helyben és vidékre, Éjjel és nappal

. jutányos szállítási díj.

SEBESI és FÜSTI
ti------------------------------------------------------------------------------------------------------------- a

mielőtt
gazdasági gépeket vásárolna te­
kintse meg vételkényszer nélkül

fl mi Boltnak
KLEIN ERNŐ Kossuth-u 20. 
szám alatti gépraktárát, ahol a

»Kühne«
mosoni gyártmányú elismert 
legjobb minőségű ekéket 
épugy a csepeli, valamint el­
sőrendű külföldi tükör-eké­
ket, továbbá boronákat, vető­
gépeket és alkatrészeket a 
legolcsóbb árban

kedvező fizetést feltételekkel
szerezheti be.

Drótkerítések fekete és horganyzott hu­
zalból, kubikos és kerti ásók 
nagy választékban. 4559

Temető-utca ZG. sz.
alatti ház jóforgalmu üzlettel eladó, 

vagy haszonbérbe kiadó.

Értekezni lehet

Kása Sándor heresltedfivel.
Rákóczi Ferenc-utca 68. szám alatt, 
ahol több üzlethelyiség kiadó. 330

—

Valódi tiszta rózsa-

burgonya
kapható. Raguban és kicsiny­
ben házhoz szállítom

Tokai Suliska

Értesítés.
Tisztelettel értesítjük az igen tisztelt 

építtető közönséget, hogy a Szentesi 
Házépítő Szövetkezet elvállal min­
denféle tervezést és annak felépítését, 
valamint gazdasági építkezéseket, 
átalakításokat, tatarozást és bármilyen 
ácsmunkákat a legjutányosabb árak 
mellett. Tanoncokat felveszünk.

Tisztelettel :
Piti János

Iroda Páva-u. 3. oki. kőm és ácsmester

üzletében, Kossuth-utca 11. szám alatt. 
(Farkas Eugénia ház). — Megrendelések 
gyorsan és pontosan eszközöltetnek. : Varrógépek

kedvező részletfizetésre

10 évi jótállással
a legolcsóbban kaphatók

Weinberger műszerésznél.
Varrógép javítások
szakszerűen jótállással ké­
szülnek.

Rényszerkölcsön kötvényeit
küldje be ajánlott levélben legmasabb 
tőzsdei áron azonnal kifizetem ;

hátralékos befizetéseket
is adóhivatalnál teljesítek,

cheque lapjait
megveszem.

Miadennemü felvilágosítás díjmentes. 356
Barna Lipót bankár, Bpest
V. Nádor-u. 26. Tőzsdével szemben. Telefon : 

13—16, 190—36, 56—34.

-----------------------------------------------

Bútort
munkák elkészítését 

**** ******* és mindennemű ké­
zimunka motirozását olcsón vállalom. 
Nagyobb munkáknál megbeszélés végett 
hívásra házhoz megyek 396
Bäder Ilonka Mécs Balogh-u. 9.

asztalt és széket
legolcsóbban vásárolhat

Tarnóczy Etelka
butorruktárában Klspiac-téren. 4070
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ízletes ebéd és vacsora koszt
abonenseknek havi 900.000
korona a KflSZinÓBflR I
Abasári bor literje . . 12.000 K 
Tokajvidéki (Tálya) . . 18.000 K
Nehéz édes ................ 20.000 K
Ürmös.......................... 25.000 K

HUIOnféle faj boro* olcsón haphatófi.
 4250

Központi mEleguizfiiíÉs!!!
Értesitiük a tisztelt közönséget, hogy vállala­
tunkat kibővítettük központi melegvizfütótei- 
tek előállítására és szerelésére. Készi jűk a 
már előnyösen ismert takaréktüzhelyeink 
mellett az előnyére nézve szinte nélkü­
lözhetetlen központi melegvízfűtést, egy 
szobáról fiit 3—4 szobát, egyenlő tetszés­
szerinti állandó meleg, pincehelyiség és víz­
vezeték csatlakozás nem szükséges. — 
Ön nem lehet ellensége egészségének és 
pénzének, tehát mielőtt' é p i t, vagy meg­
levő házába, vagy lakásába a jelenleg leg­
jobb fűtőberendezést óhajtja forduljon ve- 

telkötelezettség nélkül

tUPTÍH is MOLNÁR
épület és géplakatosok, takaréktüzhely és 
fütóberendezesek vállalatához. Szentes, Sáf­
rány Miliály-utca 30 szám. — Aranyéremmel 

kitüntetve Hódmezővásárhely 1925.
Autógén forrasztás felelősséggel.

Építtető közönség figyelmébe
ajánljuk, hogyha bármilyen bádogos 
munkára van szüksége úgy forduljon

Tályai Untai bádogos-mesterhez
Báró Harucker-utca 8. szám, aki
épület bádogos munkákat a legszoli­
dabb kivitelben, a legolcsóbb áron ké­
szít. Költségvetéssel díjtalanul szolgál. 
Fürdőkádakból, háztartási cikkekből és 
zománc edényből állandó raktár. Ugyan 
ott egy fiú tanulónak felvétetik. 401

Egy uj SCHUND A-féle

cimbalom eladó
vagy búzáért elcserélendő.

VI. Kisér-utca 22. szám alatt.

SOFFOR - ISKOLA
László-garage Szeged, Polgár-u. 4.
Szakszerű kiképzés — garantált vizs­

gáztatás.
Vizsgázóknak teher vagy személy vizs­
gákra autó rendelkezésre bocsájlatik.

Géplakatos értesítés.
Tisztelettel értesítem a n. é. közönse 
get, hogy üzletemet hővitve társultam 
Bálint Imre géplatossal. Minden e szak­
mába vágó munkát, üstházat, sparhel- 
tct, vasvályut, vetögéget és egyéb gaz­
dasági gépet, valamint varrógépet jót­
állással javitu ik jól és olcsón. A n. é. 
közönség szives pártfogását kérve, ma­
radunk tisztelettel ifj. Szabó Imre és 
társa Bálint Imre géplakatosok Ber­
csényi utca 102. szám. 431
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Folyó hó 15-én Soós-utca 4. sz. alatt

kifőzést nyitok.
Kérem a t. közönség szives pártfogását.

Özv. SOÓS PÁLNÉ

Ff

TŰZIFA
bármily mennyiségben kapható azonnali 

szállításra

HE1SZBEHBEB 3EMD fatelepén
Klauzál-utca. Telefon : 62.

174

Sáfrány Mihály-utca 32. szám alatti 
házamban lévő Pólya Lajos ur által 
bérben birt FÜSZERÜZLET beren­
dezéssel május 1 - re kiadó. Értekezni 
leltet velem Kornea József szabó­
mester. 400

Ha épület-bádogos
munkát olcsón és jól akar vé­
geztetni forduljon bizalommal

HACSEK KÁLMÁN
épület- és diszmübádogoshoz

Sziirszabó N. Imre-utca 3. sz.
Ugyanott kész bádogedények kap­
hatók s egy jó családból való 
fiú tanulónak felvétetik. 27

Mácsay József
szíjgyártó

üzletét kibővitette.
Jó minőségű pokrócokkal, szűrökkel. 
Szűrt bármilyent megrendelésre is rö­
vid időn beiül szállít. Szakmájába vá­
gó minden munkát olcsón és jól készít.

Szerszámot raktáron tart 
és javításokat vállal.

Névnapokra és estélyekre

BORT
mmmmmrn&MmmmmmmMmmm
10.000 koronáért

kaphat Bori László
füszerüzletében, Bálint-utca 4 szám.

Rúzs Molnár Sándor
órás és ékszerész Kossuth-utca 36. szám. 
Javítások jótállás mellett készülnek.
Raktáron van minden jobb gyártmányú fali, 
asztali, ébresztő óra egyszerű és díszes 
kivitelben, továbbá zseb és karkötő ->ra 
arany, ezüst, nickel és acél tokban. Ékszer 
áru: függő, gyűrű, férfi és női láncok, függe­
lékek stb. Chinaezüst dísztárgyak olcsó és 
tartós kivitelben, ajándéknak igen alkalmas.

Eladó tanyaföld.
A vásárhelyi országút mellett fekvő s 

Szegvár községhez tartozó 20 kis hold ta­
nyaföld szabadkézből eladó.

Felvilágosítás nyerhető

dr. Czukermann Andor
242 ügyvéd irodájában.

flKÜC, 6LEB1TSCHIH
kőrisfa és gyümölcsfa vadcsemeték 
erős fejlődésü, átültetett, igen szép példá­
nyok, sorfának is kiültethető akác suhán- 
gok, igen előnyös áron eladók. 245

Szilágyi Lajos ny. százados.
Kecskemét, Nagykórös-utca 28. szám.

Falapátok, nyirfaseprők, DÉZSÁK minden nagyságban.
Raktáron van 20 lóerős pet- 

. róleum üzemü j

Gasse- 
Trakt or

morzsolókat, darálókat, szecskavágókat és más 
mezőgazdasági gépet.

kedvező fizetési feltételek 
mellett azonnal szállít.

Megrendelései! KARDOS GÉPRHKTHRHBfln eszközölhető. (Ugrai-ház).
mindennemű terményt a legmagasabb napiáron vásárol.
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Már most szerezze be
szükségletét a tavaszi idényre 

mert nálunk a legolcsóbb

mezäaazdü^a. aepfl<. lüMracél ekáí
■“ .g,;gg:r—, » „

Telelőit . Minden előfizető egy 15
szavas apróhirdetést ha-

^iy i*s C70I0 ■■ ■■ ■ ra ma m ■ ■ ■ ■ i*-w ■ ■ »&.- • ■ - is» 3«^ . , . i_______ _

Mákul,
hen kaphatói

Üsyliaüli
*'* kereskeí1'
ijrgesor 9_ 
u a Futura

E rovatban egy 15 szóig
terjedő apróhirdetést 6ooo 
koronáért közlünk. Minden 
további szó 6oo korona.

APRÓ HIRDETÉSBE
*■ ■ _________ ___ _ •■■*>■***“■

vönként négyszer telje­
sen ingyen közölhet.

Dorogi kenyér-árai:
Fehér 
Félbarna

6000 korona 
50 0korona kilónként 

Teli kabálok és egykeveset használt szép —
szép zsakett öltöny eladó. Cím a Toldi 

- 3400léri pavillonban._________ __________________
oinar papír, iró és rajzszerkereskedésében 
a legjobbat a legolcsóbban kapja meg. 

Tegyen próbavásárlást. 498

Herepejva, mely sertés etetésre kiválóan al­
kalmas, mázsánként 100 ezer koronáért 

kapható Kiss Bálint u. 10 sz. alatt.
Kísér utca 24 számú Vincze Peter fele 

• emeletes ház eladó. Teljhatalmú 
bízott dr Péter Ernő ügyvéd

meg-
424

ét hasas süldó fele malacáért kiadó Teme^ 
tő-utca 8 szám alatt. 312

Eladó egy 5 eves egyes kancaló Harucker
utca 43 szám alatt. 311

Jjercsényi uica 144 számú ház, mely gaz--l V3VI1JI 1 n1 * * * -------- ’ - .
„ dálkodónak is alkalmas, elköltözés miatt 
örökáron eladó. Értekezni lehet ugyanott. 310

Magas évi bélfizetés mellett keresek padolt 
1-2 szoba, konyha és mellékhelyiség­

ből álló lakást. Későbbi beköltözés nem 
akadá y. Értekezni lehet a Városháza 23 as
számú"detektív szobában,________________317

kishoTd föld a Zsupszigeten eladó! ÉrttT 
kezni lehet dr Kanász Nagy Sándor ügyé­

szei a Szentesi Takarékban. 63

eladó.
Alku köthető dr Péter Ernő ügyvéddel. 425

alsóréti ujtelep~144 szám alatt 2 darab 8 
hónapos süldő eladó. 387

I Tóth József utca 13 számú ház

Bútort és mindennemű asztalos munkát
jutányos áron vállal Erdei József asztalos,
lókai-utca 122. szám.________________ 346C
rjó hazikoszt kapható. Abonenseket elváha-

alatt.

j "PätotiTi 
*• csón dJ 
tekezni lehetj
BorzTSiö]

köthető I

Szennainál 
leg földeit] 

bútorozott sjf

lók havi 700 ezer koronáért, ebéd 
15 ezer, vacsora 10 ezer korona özv. Mál­
námé, Delelő vendéglő._________ 340

ézo”utca 12 számú ház eiadó. Értekezni 
lohpt iiCTvanntt. 333

Mindennel«!
jutányos f 

csényi utca]

Bocskai-utca 13 számú 
földért elcserélendő.

ugyanott. _________________
Jjjenlovak herelése naponta.

ház eladó, esetleg 
- Értekezni lehet 

388
Fertőző állati 

betegségek ellen bármikor készenlétben 
tartott friss oltóanyaggal védőoltást végez 
Fekete állatorvos. 386

Két csővü 16-os Lancaster vadászfegyver
összes igazolványokkal és felszereléssel 

olcsón eladó. Cim a kiadóban. 336

hold elsőrendű föld kövesül mellett 
eladó részletekben is. Értekezni lehet 

dr K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi 
Takarékpénztárban. 4576
jjét elsőrendű háziföld herével bevetve, kö-
__ vesut mellett eladó. Értekezni 
Kanász Nagy Sándor ügyésszel a 
Takarékban

lehet dr 
Szentesi 

62

Egy szíibadonfutó kontrafékes kerékpár ju­
tányos árért eladó Széchenyi utca 63 sz. 

alatt. 335

J|özponthoz közel fekvő egy szoba-konyhas
lakást keresek azonnali beköltözéssel ma­

gas bérösszegért. Címeket a kiadóhivatalba
kérek. _____________ ____________________ 382

Árpád utca 23 számú, jökarban levő
. ház kedvező feltételek mellett eladó. 

Értekezni lehet dr Péter Ernő ügyvéddel.

Egy igás I 
eladó, 

szám alatt.

Nagyhegyenl 
réten egyl 

Értekezni léi

5

Középkorú asszonyt tanyara családos em­
berhez keresek Cim a kiadóhivatalban.

£gy jó fiú géplakatos tanulónak felvetetik
Vass Bélánál. Ugyanott egy ágy és szek- 

rány eladó. 331
jjzietberendezés, fűszer és rövidáru állványok,

pultok és egy kontrafékes kerékpár eladók 
Safiánv Mihály utca 43 sz alatt. 328

Jjdgyhegyi szőlőmbe feles munkást keresek 
ugyanott földforgató munkások jelentkez- 

hetnek Kiss Ferenc Tóth József u. 51. 343
Szabó Lajos kömives-mester Pataki zug 
3. Tervez, épit, átalakít, javít mindenféle 

építkezéseket, 324

darab 8 hónapos süldő és egy 
fékes kerékpár eladó Sáfrány 

utca 43 szám alatt.
Z1 kontra-

Mihály
329

darabTikacfa derék, mely 3 méter hosszú,
száraz töves, eladó II Wesselényi-utca 

46 szám alatt._________ ____________ 389

Eiadó egy ff lóerős Magyar Gazdasági üép-
gyári "magánjáró, esetleg fele részletfize­

tésre is. Egy gépszín lebontásra eladó. Ér­
tekezni lehet Klauzál-utca 4 sz. alatt. 393

[orneajtej 
I Mihály I

1;*ladó 3üa
i kavágó, ] 

alkalmas Ríj

5zéchenyi 
torok tiki

tgyhegyen rendes lakóház 929 öl gyü­
mölcsössel, eladó. Alku köthető Lánczi 

ügyvéd irodájában Kossuth utca 2. 427

Tóth József utca 54 számú, régi Sima Fe 
renc-féle ház eladó. Értekezni a helyszt

nen lehet.
||iadó nagy helyiség, mely megfelel orvosi

Bkácfa 
a Zsoldos! 

lehet Jókai-ij

Zsir és szí 
kaphatóí

Felsőgallai 
a (Burián-I

Törs Kaiman utca 3 szám alatt egy küiön- 
hejáratu bútorozott szoba kiadó. 339

E~ t^y kisebbszerü házat vennék 10 éven at, 
havi törlesztésre. Török Ernő bádogos

Nagyörvény u'ca 42 szám. 346

ggy ponny ló után való kis kocsit keres meg­
vételre 

szám.
Surányi István Kéreg

goős utca 25 számú ház eladó.
lehet ugyanott.

utca 11.
347

Értekezni
325

jj/.öke Ferencnek Sarló utca 7
egy fejős tehene van eladó.

szám alatt
327

Patkány és egérirtószer, biztos hatású és 
más állatra veszélyleien, 30000 korona. 

.................................. 321

.. rendelőnek, lakatosnak, rőfösnek, aszta­
losnak, vagy gabonakereskedőnek is. Cim a 
kiadóhivatalban. 350

Batthyányi utca 11 számú ház eladó, 20-25 
méter 1 colos vízvezeték csővet megvé-

eladás nag; 
adóknak nagyi

telre keresek. Ajánlatokat Batthyány utca 11 
szám alá kérek. 391

Tyukpiac t 
két téglái 

foglalható,

Hekédsor&| 
tig való t

JJiadó 2 haziföld 372 g öl gyümölcsössel, Egy ...
egy kis I

Kapható a kiséri patikában.

- egy kerek uj kocsikas és Nagygörgös-utca t g7 szám a 
31 számú ház. Értekezni lehet a fenti szám 
alatt. 390

eladó 
383

Cséplőgépek szakszerű javítását, épület és 
bútor asztalos munkát jól és jutányosán 

készít Busi Imre asztalos Nagyörvény utca 
93 szám. 385

Csöves tengeri daraló, járgány nélkül 
Kisgörgős-utca 6 szám alatt.

65 szám. 326

——------------------- ;---------------- , c\ado hazak. Jókai utca 13, Honvéd utca

Rőmives munkát jól és olcsón készít Oiáa ! 45 Nagyörvény utca 69, Kurcaparti ut
László kőmivesmester Sáfrány Mihály-u. ; ca Q sz’ házak eladók. Felvilágosítás nyerhető

dr Öze Gyula ügyvédi irodájában 430 
Rákóczi Ferenc utca 95 számú ház, azon-

• nal beköltözhető, eladó. Feltételeket közli _________ __ _______________________________
dr Péter Ernő ügyvéd. 423 |{orsós sor 12 számú ház jutányosán és sü_r^ ]

I! gősen eladó, értekezni leltet ugyanott. 379 ] alatt.

ETadóTm 
Alku kői 

József útdíj

Eladó Dere 
osztályul 

köthető dr. I 
utcában.

Hagyörveny-utca 69 számú ház eladó.
tekezni lehet ugyanott.

cr-
290

||égy fiatalembert teljes ellátásra elvállalunk.
Naponként kétszer húsétel. Simonyi Ernő 

utca 15a szám 380

gy házi 
I suth ui

lado Bocskai utca 16 számú ház. Kert
feles munkálatra kiadó. Értekezni leh'T 

Andtássy utca 5 szám alatt.______280

Fabianban a Potoczki földből 12 kis hold 
föld eladó. Feltételek megtudhatók dr Pé-

426tér Ernő ügyvédnél.________________________

Háromsztnü kanmacskát keresek megvételre.
Cim a kiadóba. 368

•- I »gy cilin*

£éhhaz-utca 1 szám alatti ház eladó
kezni lehet ugyanott.

Érte
320

Jeladó a Sarkt-feie kMÖkei és zaiotat 131
hold tanyaföld. Földbirtokreform alól

mentesítve. Tóth József utca 29.______ 257
jjagyörvény utca 102 számú ház eladó.

1" ó szaraz fűteni való nad, kutágasnak való
akácfa eladó és egy bútorozott szoba ki­

adó Bercsényi utca 8 szám alatt. 381

3.) száraz házi szappan kisebb-nagyobb té-
telekben kanható Fischer mészárosnál. 370

Hovacs műhely és egy padolt szoba mel­
léképületekkel bérbe kiadó és azonnal 

elfogulható. Cim a kiadóhivatalban. 367

zsa bd

kocsi vágya kihordva, szénáért, vagy 
szalmáért elcserélendő. Értekezni lehet 

Kisgörgős-utca 6 szám alatt. 384
10 ]ló és (CT 

kiadóiul

Szölomunkához értő embert fogad március 
1-től december 1 ig Kristó N. József. 365

Bútorozott szoba kiadó Sáfrány
6 szám alatt.

Mihaly-u.
397

jjristó N. István utca 9 számú
Értekezni lehet ugyanott.

ház eladó. 
371 19.

ßorza utcában 2 padolt szobáju cserepes
— ház melléképüleiekkel (villany, ártézikul) 
olcsón eladó. Felvilágosítás nyerhető dr Őze 

>- •• ■ Jájában. 429

Mentő utca 4 számú gazdálkodónak
igen alkalmas jó ház olcsó eladó. Meg­

bízott dr Péter Ernő ügyvéd._________ 421

Eladó Bercsényi-utca 103 számú gyümöl­
csös kert 3000 drb vályoggal 35 q bú­

záért. Értekezni lehet Bocskav-utca 18. 392

Íadogos
bádogos'

T Á 1B ÁlÄ melyről az egész varos tud és beszél csak A AiII ÍJJO JBOlti RflSY IfTlPF füszerüzletében kap- IliiIIRRE ható literenként W
D K

Fels ö p á r t i te mplommal szem ben.

Ez nem hírlapi kacsa mert még Csongrádról is hozzá járnak borért.

Nem sz) 
Évekig f 
Kiakasz1*]

Dr.
vegykisi

íz Miklós
frkészitő.

■tár Esszéi 
Ikböl. Hűről 
útrészek. 

íTES.
Lit és becseré

m\?os

j munka lég­
iós legjutá- 

88
rpífosndl.
fám.

Eladó egyl 
és egy if 

111 ZrinviJ

Igomagot,
tengerit

ISA,
állandóan

reshedőüÉl.
.bőrkesz- 
litását es 
raliér és 
íü tiszti­
em 68

pssy-u. fi.

igen tisztelt 
la Szentesi 
lvállal min­
ik felépítését, 
|tkezéseket, 
és bármilyen 
j)sabb árak 

felveszünk, 
felette! :
Í3dnos
Is ácsmester

íra koszt
900.000

izobár!

[12.000 K 
18.000 K 
20.000 K 
25.000 K

[kaphatót.
4250

iándor
fea 36. szám.

készülnek, 
jtminyu fali,

SZ. alatt

]Ít0k.
^pártfogását.
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Alföldi Újság“ könyvnyomdavállalat. Szentes, 1926. — Felelős vezető : Pataky Ferencz.


